

龍馬精神迎新歲：洛杉磯慈濟人文學校 2/08/26 新春園遊會圓滿舉行

#洛杉磯慈濟人文學校 #新春園遊會 #海外華文教育 #春節慶祝活動 #三太子 #民俗表演 #文化傳承

洛杉磯慈濟人文學校

活動時間：2026-02-08

2026年2月8日(星期日)，洛杉磯慈濟人文學校於蒙羅維亞市克利夫頓中學(Monrovia, Clifton Middle School) 舉辦了一場別開生面的「新春園遊會」。當天陽光明媚，全校師生皆響應號召，身著喜氣洋洋的「過年衣服」出席，現場紅妝點綴，處處洋溢著濃厚的春節氣息。透過精彩的民俗表演、趣味遊戲與文化體驗，校園內充滿了熱鬧且溫馨的年節氛圍。

精彩民俗表演 揭開節慶序幕

上午九點半，慶祝活動於表演區正式拉開序幕。活動首先由氣勢磅礴的慈少舞獅隊登場，靈活的舞獅在鼓聲中躍動，為校園祈求平安吉祥。緊接著，是深受親師生期待的電音三太子表演。這場演出由臺灣活語文學習中心成人班學生 Bryan Su 擔綱，身著由僑委會贊助的華麗且威武的神將裝束，隨著強而有力的節奏律動，展現出三太子既威嚴又俏皮的獨特神韻。三太子在傳統信仰中象徵著求財、守護孩童與出行平安，其可愛且充滿活力的形象，讓現場觀眾深刻感受到現代與傳統結合的獨特魅力。

神氣活現：哪吒三太子大顯神威

作為全場最吸睛的焦點之一，三太子不僅在表演區大顯神威，更以靈動的步伐與充滿張力的肢體語言與現場觀眾熱烈互動，瞬間炒熱了全校的過年氣氛。這場演出不僅為園遊會增添了濃厚的民俗色彩，更讓遠在海外的學子能近距離感受台灣特色的廟會文化藝術，達成讓學生認識傳統習俗的教育目標。

緊隨其後的是由中十二組長 Ryan 帶來的「跳加官」。表演者身穿紅袍，透過展示祝賀字幅並向群眾發放糖果與春聯，將「加官進爵、天官賜福」的美好寓意無私分享給在場的每一位親師生。最令家長感動的莫過於幼中班與中五班學生共同演繹的《恭喜恭喜》，稚嫩的歌聲與整齊的動作贏得滿堂彩。校長左少玲也親手發放新春紅包給幼中班的小朋友們，象徵福氣與傳承。

指尖上的藝術：扯鈴表演驚豔全場

由中十二學生吳宣孝 (Jamie Wu) 帶來的扯鈴表演將現場氣氛推向高潮。表演者展現了高超的技巧，空竹在繩索間輕盈躍動、高速旋轉，隨著音樂的節奏變換出多種花式動作，讓在場的親師生看得目不轉睛，掌聲雷動。這場表演不僅是力與美的結合，更完美展示了中華民俗技藝的魅力。這場精彩的演出也正式揭開了文化攤位的序幕。校方鼓勵家長帶領學生前往中三班「民俗童玩」攤位，親自上手體驗扯鈴的快樂，讓這項傳統技藝透過實際互動在校園內持續傳承。

三大主題攤位：寓教於樂的文化體驗

上午 10 點起，校園轉化為熱鬧的市集，分為文化、遊戲與美食三大區域：

本次園遊會共設有 25 個攤位：

- 文化攤位 (9攤)：由老師精心策劃，提供免費互動體驗。學生們親手嘗試嘗試了多樣化的傳統技藝，包括馬年塗鴉、書法揮春、剪紙藝術、年畫拓印、摺紙、天燈、馬年造型掛飾與燈籠製作，學生們在動手做的過程中，深入了解傳統節日習俗。並在民俗童玩區體驗扯鈴與彈珠的樂趣，延續表演帶來的熱情。學生們在動手做的過程中，不僅玩得不亦樂乎，更深入了解了傳統節日的習俗與文化意涵。
- 遊戲攤位 (10攤)：「風水轉轉球」、「九九發大財」、「Hot Wheels大競賽」等攤位前人頭攢動。學生們憑遊戲券挑戰關卡，10 個具挑戰性的關卡，過關者開心地領取了專屬紅包 (面額 \$2、\$5、\$10) 或精美童玩組合。
- 美食商品攤位 (8攤)：現場供應壽司、滷味、春捲、年糕等各式應節熟食，讓家長與孩子們在參與活動之餘，也能品嚐家鄉的味道。

凝聚社群力量 親師生協力成就美好

2026/2/13 下午 01:39:17

龍馬精神迎新歲：洛杉磯慈濟人文學校 2/08/26 新春園遊會圓滿舉行

#洛杉磯慈濟人文學校 #新春園遊會 #海外華文教育 #春節慶祝活動 #三太子 #民俗表演 #文化傳承

洛杉磯慈濟人文學校

活動時間：2026-02-08

活動的順利舉行離不開愛心爸爸、行政人員及慈少們的協助。從清晨 7:30 的場地佈置到活動後的環境整理，處處可見行政人員默默奉獻的身影。為了推廣環保，學校特別呼籲垃圾減量，並引導學生主動維護環境整潔。許多家長更主動留下來協助清理場地，為孩子們樹立了服務與環保的良好榜樣。

洛杉磯慈濟人文學校校長左少玲表示，希望透過這次園遊會，讓學生在歡笑中深入認識傳統習俗，並在親師生的溫馨互動中，為新的一年種下善與美的種子。

透過親師生的熱烈互動，這場園遊會不僅圓滿達成教育目標，也成功促進了社區的凝聚力。活動於上午 11:50 圓滿結束。家長與學生們帶著滿滿的收穫與紅包祝福，共同迎接充滿福氣的龍馬之年。活動最後在全體志工與家長共同協助場地善後的溫馨氣氛中畫下句點，展現了慈濟人文學校愛與服務的精神。



神氣活現！三太子與跳加官在校園內大顯神威，不僅傳遞平安吉祥，更將『加官進爵、天官賜福』的美好寓意，無私地分享給在場的每一位親師生。

2026/2/13 下午 01:39:17

龍馬精神迎新歲：洛杉磯慈濟人文學校 2/08/26 新春園遊會圓滿舉行

#洛杉磯慈濟人文學校 #新春園遊會 #海外華文教育 #春節慶祝活動 #三太子 #民俗表演 #文化傳承

洛杉磯慈濟人文學校

活動時間：2026-02-08



指尖上的藝術！空竹在音樂中飛旋，展現力量與美感。稚嫩歌聲唱響《恭喜恭喜》，校園處處洋溢濃厚年味。

2026/2/13 下午 01:39:17

龍馬精神迎新歲：洛杉磯慈濟人文學校 2/08/26 新春園遊會圓滿舉行

#洛杉磯慈濟人文學校 #新春園遊會 #海外華文教育 #春節慶祝活動 #三太子 #民俗表演 #文化傳承

洛杉磯慈濟人文學校

活動時間：2026-02-08



全校師生身著喜氣洋洋的『過年衣服』出席，在慈少舞獅隊氣勢磅礴的鼓聲與靈活躍動中，正式拉開慶祝活動的序幕。

2026/2/13 下午 01:39:17

龍馬精神迎新歲：洛杉磯慈濟人文學校 2/08/26 新春園遊會圓滿舉行

#洛杉磯慈濟人文學校 #新春園遊會 #海外華文教育 #春節慶祝活動 #三太子 #民俗表演 #文化傳承

洛杉磯慈濟人文學校

活動時間：2026-02-08



從扯鈴到彈珠，在趣味遊戲中讓傳統技藝代代相傳 。

2026/2/13 下午 01:39:17

龍馬精神迎新歲：洛杉磯慈濟人文學校 2/08/26 新春園遊會圓滿舉行

#洛杉磯慈濟人文學校 #新春園遊會 #海外華文教育 #春節慶祝活動 #三太子 #民俗表演 #文化傳承

洛杉磯慈濟人文學校

活動時間：2026-02-08



25 個攤位涵蓋文化、遊戲與美食，親師生協力成就美好。



一筆一畫寫下新春祝福，學生親手體驗揮春與剪紙的魅力。